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Matematický ústav Slezské univerzity v Opavě povede  
i v dalším období profesor RNDr. Miroslav Engliš, DrSc. 
 
Nezávislá výběrová komise na základě vyhlášeného výběrového řízení vybrala na 
obsazení pozice ředitele Matematického ústavu Slezské univerzity v Opavě i pro další 
období profesora RNDr. Miroslava Engliše, DrSc. 
 
Prof. RNDr. Miroslav Engliš, DrSc., vystudoval obor Matematická analýza na Matematicko-fyzikální 
fakultě Univerzity Karlovy, kterou absolvoval v roce 1987. O čtyři roky později obhájil kandidátskou 
disertační práci (CSc.) a v roce 2001 doktorskou práci (DrSc.). Habilitoval se na Matematickém 
ústavu v Opavě v roce 2004, profesorem v oboru Matematická analýza byl jmenován prezidentem 
republiky v roce 2006. Na Matematickém ústavu Slezské univerzity v Opavě působí od roku 2005. 
Jeho ředitelem byl nejprve v letech 2005 až 2008, poté zastával funkci zástupce ředitele. Do čela 
ústavu se vrátil v roce 2016 a je v něm dodnes. Od roku 2011 je prorektorem pro vědu a zahraniční 
styky Slezské univerzity v Opavě. Profesor Engliš také téměř třicet let působí jako vědecký pracovník 
Matematického ústavu Akademie věd České republiky (od roku 2005 na částečný úvazek). V roce 
2009 byl zvolen řádným členem Učené společnosti České republiky. 
 
Profesor Miroslav Engliš je uznávaným odborníkem, který za výsledky své vědecké práce získal řadu 
ocenění. Mezi nejvýznamnější patří cena Učené společnosti České republiky v kategorii mladý 
vědecký pracovník (1997) a později stejná cena v kategorii vědecký pracovník (2007). Dále cena 
„ISAAC Award“ společnosti International Society for Analysis, its Applications and Computation 
(Berlín 2001) a Prémie Otto Wichterleho, AV ČR (2002).  
 
Významné je také jeho zahraniční působení. Kromě půlročního pobytu na Kansas State university v 
USA (1992) strávil tři měsíce jako Senior Research Fellow na Erwin Schrödinger Institut für Mathe-
matische Physik ve Vídni (2007), měsíc jako hostující profesor na Universite de Provence v Marseille 

(2009) a dále absolvoval mnoho dalších pobytů na celé řadě zahraničních univerzit, např. ve Velké 

Británii (Cambridge), Německu (Mannheim, Marburg), Švédsku (Lund, Göteborg, Uppsala, Karlstad), 
Finsku (Helsinky), Kanadě (Montreal), Izraeli (Haifa), Chile (Santiago de Chile), Jižní Koreji 
(Pohang), Číně (Peking), USA (Madison), aj.  
 
Mnohokrát rovněž vystoupil jako zvaný řečník na konferencích po celém světě, kromě většiny 
evropských zemí také např. v USA, Kanadě, Japonsku, Indii, Malajsii, Beninu, Číně, Iránu, Mexiku a 
Maroku.  
Je autorem více než stovky publikací v oblasti funkcionální analýzy, komplexní analýzy a geometrie, 
teorie operátorů a jejich aplikací v matematické fyzice. 
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tisková mluvčí, a pověřená vedoucí oddělení komunikace 
Slezská univerzita v Opavě 
telefon: 606 760 844, 553 684 651 
e-mail: karin.martinkova@slu.cz 
 
 
 
O Slezské univerzitě v Opavě 
Slezská univerzita v Opavě vznikla po listopadu 1989 nejprve jako dvě fakulty Masarykovy univerzity 
v Brně, následně Zákonem České národní rady z 9. července 1991 pak z těchto dvou fakult vznikla 
Slezská univerzita se sídlem v Opavě. Tato veřejná vysoká škola má v současné době pět součástí: 
Filozoficko-přírodovědeckou fakultu v Opavě, Obchodně podnikatelskou fakultu v Karviné, Fakultu 
veřejných politik v Opavě, Matematický ústav v Opavě a Fyzikální ústav v Opavě. Přestože Slezská 
univerzita v Opavě patří se svými necelými 5 000 studenty mezi menší české vysoké školy, pro 
akademický rok 2019/2020 nabízí přes 60 oborů a specializací studijních programů  
všech forem a typů, z nichž některé je možné realizovat až na doktorském stupni studia a další  
i v anglickém jazyce. Univerzita také nabízí desítky kurzů v rámci celoživotního vzdělávání a 
Univerzity třetího věku. 
Slezská univerzita v Opavě je členem European University Association, udržuje kontakty s řadou 
zahraničních univerzit a intenzivně spolupracuje s nejbližšími vysokými školami zejména  
v polském Slezsku. Současným rektorem je doc. Ing. Pavel Tuleja, Ph.D., který v březnu 2019 
vstoupil do svého druhého funkčního období. 
 


